

习近平会见美国国务卿布林肯

新华社北京6月19日电(记者 刘华)6月19日下午,国家主席习近平在北京会见美国国务卿布林肯。习近平强调,世界在发展,时代在变化。世界需要总体稳定的中美关系,中美两国能否正确相处事关人类前途命运。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中国人民和美国人民一样,都是自尊自信自强的人民,都拥有追求美好生活的权利,两国之间存在的共同利益应该得到重视,各自取得成功对彼此都是机遇而非威胁。当前,国际社会普遍对中美关系现状感到担忧,不希望看到两国冲突对抗,不愿在中美之间选边站队,期盼中美和平共处、友好合作。两国应该本着对历史、对人民、对世界负责的态度,处理好中美关系,为全球和平与发展作出贡献,为变乱交织的世界注入稳定性、确定性、建设性。

习近平指出,大国竞争不符合时代潮流,更解决不了美国自身的问题和世界面临的挑战。中国尊重美国的利益,不会去挑战和取代美国。同样,美国也要尊重中国,不要损害中国的正当权益。任何一方都不能按照自己的意愿塑造对方,更不能剥夺对方正当发展权利。中方始终希望中美关系能够健康稳定,相信两个大国能够排除万难,找到相互尊重、和平共处、合作共赢的正确相处之道。希望美方采取理性务实态度,同中方相向而行,共同努力,坚持我同拜登总统巴厘岛会晤达成的共识,把有关积极表态落实到行动上,让中美关系稳下来、好起来。

(下转第2版)

天津日报

TIANJINDAILY

今日12版(静海区、河东区16版)

2023年6月20日 星期二 农历癸卯年五月初三

天津海河传媒中心出版 国内统一连续出版物号CN 12-0001 1949年1月17日创刊 第27084号

中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺 蔡奇代表党中央致词



6月19日,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。新华社记者 鞠鹏 摄

6月19日,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座,祝贺大会召开。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京6月19日电 中国共产主义青年团第十九次全国代表大会19日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺,蔡奇代表党中央致词。人民大会堂大礼堂灯光璀璨,气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产主义青年团第十九次全国代表大会”会标,后幕正中是熠熠生辉的团徽,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语:“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗!”近1500名来自全国各地的团十九大代表,肩负着7300多万共青团员的重托出席大会。上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈掌声。大会主席团常务委员会委员阿东宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌、团歌。随后,8名少先队员向大会献词。他们用响亮的声音表

达了从小听党话、跟党走,立志为党成才、为国奉献的坚定决心。蔡奇代表党中央发表了题为《在强国建设民族复兴新征程上书写壮丽青春篇章》的致词。蔡奇向大会召开表示热烈的祝贺,向全国各族青年、全体共青团员、广大团干部和青少年工作者致以诚挚的问候。蔡奇在致词中说,在党中央坚强领导下,团十八大以来,共青团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴团结奋斗,引领力、组织力、服务力不断提升。广大团员和青年听从党和人民的召唤,用青春的激情奏响了“清澈的爱、只为中国”的时代强音,用青春的行动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。蔡奇表示,中国青年和中国青年运动,从来都是在担当时代使命中彰显青春的使命,在推动时代进步中实现自身的进步。全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标

标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,也是新时代中国青年运动和青年工作的鲜明主题。广大青年要牢记习近平总书记的谆谆教导,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为强国建设、民族复兴挺膺担当,继续创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新的青春业绩。共青团要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,时刻对标对表党中央决策部署谋划和推动工作,更好团结带领广大青年奋进新征程、建功新时代,严于律己、高标奋进,在新时代新征程中焕发共青团昂扬向上的精神风貌,奋力书写新时代中国青年运动和青年工作的壮丽篇章。(致词全文见2版)中华全国总工会党组书记、书记处第一书记徐留平代表中华全国总工会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要继续发扬优良传统,充分发挥各自优势,带领所联系群众更加信心满怀、更加斗志昂扬地紧

跟党走在强国建设、民族复兴的大路上,共同谱写新时代党的群团工作新篇章。阿东代表共青团第十八届中央委员会作了题为《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 动员引领广大青年为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。报告分为10个部分:在革命性磨砺中奋进的中国共青团;新时代中国青年的使命担当;用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;大力加强青年思想政治引领;组织青年争当中国式现代化建设的生力军;竭诚服务青年成长发展;巩固和扩大青年爱国统一战线;汇聚构建人类命运共同体的青春力量;纵深推进共青团改革;坚定不移全面从严治党。中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关负责同志出席会议。中央和国家机关有关部门,各人民团体、北京市负责同志,部分在京离休的曾在团中央书记处工作的老同志,首都各族各界团员青年代表等参加开幕式。

本报讯(记者 于春洋 刘国栋)6月19日,市委书记陈敏尔、市政协主席王常松与来津出席民建十二届中央委员会青年委员会第一次全体会议暨首届民建青年企业家论坛的全国政协副主席、民建中央常务副主席秦博勇一行座谈。陈敏尔、王常松代表市委、市政府、市政协欢迎秦博勇一行来津,感谢全国政协、民建中央长期以来对天津发展的关心支持。陈敏尔说,当前,全市上下全面贯彻党的二十大精神部署,认真贯彻落实习近平总书记在深入推进京津冀协同发展座谈会上的重要讲话精神,以推动京津冀协同发展走深走实

行动为引领,扎实实施“十项行动”,办好协同的事,做好天津的事,推动高质量发展取得新成效。希望民建一如既往关注天津、支持天津,对天津工作多提宝贵意见建议。秦博勇表示,京津冀协同发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略,天津在其中发挥

着重要作用。民建中央将充分发挥联系经济界的特色和优势,深入调查研究,积极建言献策,为推动天津高质量发展贡献力量。民建中央有关负责同志,市领导冀国强、王力军、李文海,市有关部门负责同志参加。

本报讯(记者 刘平)19日,由民建中央青年委员会和民建天津市委共同主办的首届民建青年企业家论坛在天津开幕。全国政协副主席、民建中央常务副主席秦博勇出席开幕式并致辞。市委常委、市委统战部副部长冀国强出席。副市长、民建天津市委主委李文海主持并致辞。秦博勇在致辞中说,习近平总书记始终关心民营经济健康发展和民营企业健康成长,今年全国两会期间习近平总书记在看望民建工商联界委员并参加联组会时发表重要讲话,强调要引导民营企业和民营企业正确理解党中央方针政策,增强信心、轻装上阵、大胆发展。此次论坛以“智荟青年,津彩筑梦——促进民营经济高质量发展”为主题,恰逢其时,意义重大。希望民建青年企业家胸怀“国之大者”,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,坚守“初心使命”,勇于承担社会责任,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范;永葆实干本色,带领企业奋力拼搏、力争一流。

陈敏尔王常松与全国政协副主席秦博勇座谈

行动为引领,扎实实施“十项行动”,办好协同的事,做好天津的事,推动高质量发展取得新成效。希望民建一如既往关注天津、支持天津,对天津工作多提宝贵意见建议。秦博勇表示,京津冀协同发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略,天津在其中发挥

秦博勇出席并致辞

李文海在致辞中说,党的十八大以来,中共天津市委、市政府深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济系列重要指示批示精神,陆续出台多项支持政策,着力优化营商环境,促进民营经济高质量发展。希望大家经常来天津走一走、看一看,全面感受新时代天津的强劲脉动,以创新创业的勇气和智慧,书写“强国有我”的历史担当,与天津携手,在全面建设社会主义现代化大都市的进程中同心协力,续写崭新篇章。(下转第2版)

受聘全国港口行业首批“AI训练师”,带领团队完成200余项技术创新,获40多项国家专利,“天津楷模”成卫东更希望能让产业工人成为推动制造大国向制造强国转变的贡献者——匠心于行的新时代港口产业工人



成卫东(右一)和同事对车辆进行检修。本报记者 吴迪 摄

提起成卫东这个名字,在港口圈广为人知,在天津乃至全国也颇具声望。作为天津港第一港埠有限公司拖车队副队长,成卫东身上还有很多重量级“标签”——全国劳模模范、大国工匠年度人物、第十四届全国人大代表、天津市劳动模范、天津市首届海河工匠、享受国务院政府特殊津贴……这两天,成卫东的荣誉簿里又添上了浓墨重彩的一笔——获评“天津楷模”。激动与欣喜的同时成卫东倍感责任在肩、使命光荣:“今后,我更要对标全国各行各业先进楷模,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,干字当头、实字为先,让更多年轻人融入港口行业中来,为让基层产业工人成为推动制造大国向制造强国转变的贡献者不懈努力!”**行驶超30万公里 练就名副其实“拖车王”**新时代产业工人是什么样子?相信见过成卫东的人心中都会不自觉有了答案。(下转第4版)

导读
中共天津市委、天津市人民政府印发
推动京津冀协同发展
走深走实行动方案

工作目标
到2027年,京津冀协同发展指数显著提升,“一基地三区”功能定位基本实现,区域生态环境更加优美,公共服务水平趋于均衡,协同发展体制机制更加完善。

重点任务

- 推动承接北京非首都功能疏解走深走实
- 推动“一基地三区”建设走深走实
- 推动基础设施同城化一体化走深走实
- 推动产业链创新链人才链融合走深走实
- 推动生态环境联防联控联治走深走实
- 推动社会政策和公共服务协同走深走实
- 推动区域内改革试点示范走深走实

3版